News Release



2015年3月19日

各位

JXホールディングス株式会社

平成26年度「なでしこ銘柄」への選定について

当社(東京都千代田区大手町二丁目、社長:松下功夫)は、3月18日、経済産業省より、女性活躍推進に優れた企業である「なでしこ銘柄」として選出されましたので、お知らせいたします。

「なでしこ銘柄」は、経済産業省が東京証券取引所と連携し、毎年、女性活躍推進に優れた企業を「なでしこ銘柄」として選出・発表するもので、なでしこ銘柄企業を、企業価値向上を重視する魅力ある銘柄として投資家に紹介し、投資を促進することによって、上場各社の女性活躍推進への取組みを加速化させることが狙いとされています。

当社は、3月18日に実施された、「ダイバーシティ経営企業100選表彰式・なでしこ銘柄発表会」において、なでしこ銘柄企業として広く紹介されました。

「なでしこ銘柄」への選出は、J X グループが、より多様で柔軟な考えを取り入れる組織に変化することが重要であるという認識の下、女性活躍を推進する姿勢が評価されたものであり、今般の「なでしこ銘柄」への選出を励みに、J X グループにおける取組みを一層推進してまいります。

以上



(ご参考)

なでしこ銘柄の詳細について

⇒http://www.meti.go.jp/policy/economy/jinzai/diversity/nadeshiko.html